



❗❗❗ В преддверии Дня народного единства в Детском саду 123 прошло торжественное открытие семейной рекреационной зоны гражданско-патриотической направленности "Рождённые побеждать", посвящённой героям-нижегородцам, участвующим в Специальной Военной Операции.

❗❗❗ Почётное право открыть Зону рекреации, перерезав красную ленту, было предоставлено герою-нижегородцу, участнику СВО, командиру отделения, имеющему награды за ратную доблесть и выполнение боевых задач Карпеву Петру Владимировичу, который также является дедушкой нашего воспитанника Руслана. Руслан растёт в семье смелых и отважных мужчин, ведь его папа сейчас тоже находится в зоне СВО!!!

◆ Заместитель заведующего Детского сада Наталия Коклюнова раскрыла для всех присутствующих основные направления Семейной рекреационной зоны, образовательное пространство которой делится на 3 блока.  
 ◻ "Блок познавательных открытий" представлен выставкой "Модели военной техники СВО", некоторые из которых сделаны руками родителей воспитанников, выставкой "Атрибуты солдата СВО", некоторые из которых доставлены из зоны боевых действий, выставкой "Гордимся нашими солдатами!", содержание которой состоит из серии тематических альбомов о родственниках наших детей, находящихся в зоне СВО.  
 ◻ "Блок дидактических игр" содержит комплекс разнообразных игр и лэпбоксов о Российской армии, костюме солдат, военной технике.

◆ "Блок творческих решений" представлен Акцией "Помогаем всем миром", включающей в себя атрибуты для плетения маскировочной сети, творческой мастерской "Напиши письмо солдату" и выставкой детских рисунков "Мы за МИР".

👉👉 Ребята-волонтёры подготовительной группы с гордостью в сердце прочитали стихи "Спасибо, солдат", "Армия родная", "Нам нужен мир"!

🏅 Пётр Владимирович взял ответное слово, отметив о важности создания семейной рекреационной зоны "Рождённые побеждать", о необходимости воспитывать детей юными патриотами и подарил на память одну из своих наград. Теперь эта медаль будет занимать почётное место на выставке!!!

🇷🇺 В заключении мероприятия, ребята подарили нашему гостю памятный сувенир, а все присутствующие получили в подарок символ нашей страны в виде Российской флага.

🇷🇺 Гордость за свою страну и Российскую армию, благодарность мужественным героям-нижегородцам и всем солдатам переполняла присутствующих при звучании Гимна Российской Федерации, которым завершилось торжественное мероприятие!